



**Совет муниципального образования город Горячий Ключ
седьмой созыв**

РЕШЕНИЕ

от 31 мая 2024 года

№ 337

город Горячий Ключ

**Об отчете начальника Отдела МВД России по городу Горячий Ключ
об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России
по городу Горячий Ключ за 2023 год**

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции», заслушав и обсудив отчет начальника Отдела МВД России по городу Горячий Ключ, полковника полиции Петухова Владислава Ивановича, Совет муниципального образования город Горячий Ключ, РЕШИЛ:

1. Отчет начальника Отдела МВД России по городу Горячий Ключ об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по городу Горячий Ключ за 2023 год (приложение) принять к сведению.
2. Отделу информационной политики и средств массовой информации администрации муниципального образования город Горячий Ключ (Серебрякова Е.Е.) обеспечить размещение данного решения на официальном сайте администрации муниципального образования город Горячий Ключ в сети «Интернет».
3. Решение вступает в силу со дня подписания.

Председатель Совета
муниципального образования
город Горячий Ключ

Д.Г. Бугай

Приложение
К заседанию совета муниципального
образования
г. Горячий Ключ
от 31.05.2024 г. № 337

ДОКЛАД
Об итогах оперативно-служебной деятельности
Отдела МВД России по городу Горячий Ключ
за 12 месяцев 2023 года.

Уважаемые участники совещания!

Уважаемые депутаты, участники сессии Совета! Основные усилия руководящего и личного состава Отдела в 2023 году были направлены на совершенствование оперативно-служебной деятельности в части раскрытия и расследования преступлений, профилактики административных правонарушений, сохранение кадрового ядра. В результате принятых мер удалось обеспечить должный контроль над криминальной обстановкой на территории оперативного обслуживания.

Во взаимодействии с подразделениями управления ФСБ России по Краснодарскому краю, центра противодействия экстремизму, на территории города Горячий Ключ не допущено проникновения лиц, вынашивающих планы совершения диверсий, актов терроризма и других проявлений экстремизма.

В результате проведенных мероприятий, по итогам 2023 года, на территории города Горячий Ключ фактов правонарушений, совершенных на почве национальной или расовой вражды не допущено.

В соответствии с административным регламентом, утвержденным приказом МВД России, обеспечено оказание государственных услуг по приему, регистрации заявлений граждан. Всего за 12 месяцев 2023 года в Отдел поступило 14522 заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях, что на 4,2 % больше с аналогичным периодом прошлого года (13943).

Так, за 12 месяцев 2023 года возросла регистрация общего числа преступлений 722(+6;+0,8%), из них раскрыто 386(-40;-9,4%), процент раскрываемости преступлений общей направленности составил 56%, в том числе 168(-33;-16,4%) предварительное следствие по которым обязательно, из них тяжких и особо тяжких 83(-14;-14,4%) и процент раскрываемости составил 45,8(+4,6%).

Имеется положительная динамика в раскрытии мошенничеств 50(+19;+61,3%), в том числе с использованием ИТТ или в сфере компьютерной информации 27(+7;+35%), краж транспортных средств

1(+1;+100%), скupке краденого имущества на 100%(1/0), по выявлению и документированию преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия 8(+1;+14,3%), заведомо ложных сообщений об актах терроризма 2(+2;+100%).

С положительной динамикой Отдел сработал по преступлениям против личности, по убийствам и по преступлениям, связанным с причинением тяжкого вреда здоровью. Раскрываемость данных видов преступлений составила 100%.

Рост количества приостановленных преступлений произошел в основном за счет имущественных преступлений (краж сотовых телефонов 22(+4;+22,2 %), краж автомобилей 2(+2;+200%), мошенничеств 131(+40;+44%), из них совершенных в сфере ИТТ 121(+54;+80,6%), связанных с незаконным сбытом оружия 2(+2;+200%).

При этом отмечу, что рост регистрации имеет место быть за счет инициативно выявленных преступлений, совершаемых лицами, состоящими под административным надзором, 24(+4;+20%), а также преступлений в сфере миграции 2(0).

Принятые меры профилактического характера позволили укрепить положительные тенденции к снижению таких наиболее общественно опасных преступлений как изнасилования 0(-1), разбой 1(0), грабежи 5(0).

Значительные усилия в 2023 году в основном были сосредоточены на предупреждении преступлений в сфере информационно-телекоммуникационных технологий, так называемым киберпреступлениям, создающим социально-экономическую угрозу в нашей стране. Размер причиняемого материального ущерба от данного вида преступлений достаточно внушителен, большая часть из которых составляет личные сбережения и кредитные средства граждан. Мошенники все чаще пользуются тем, что заключение кредитных договоров возможно проводить удаленно, что является одной из причин усугубления ситуации. Выбор в качестве объектов преступных посягательств падает, как правило, на самые незащищенные слои населения, неадаптированные к техническим средствам, проявляющим легкомыслие либо небрежность к мерам безопасности в области ИТ-технологий. Изменения, внесенные в федеральный закон «О связи», направленные на пресечение хищений с использованием сокрытия или подмены номера абонента, не прогнозируют положительных тенденций, так как граждане, получившие самостоятельную возможность устанавливать ограничения на онлайн-операции и осуществлять запреты по своим

счетам, не могут использовать их в полной мере по причине, как ранее говорилось, технической не адаптации.

Выработка организационно-правовых мер недостаточна и требует проработку вопроса по предупреждению и пресечению преступлений в сфере ИТ-технологий.

Кроме того, одним из важнейших направлений является реализация государственной антинаркотической политики. При пресечении административных правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, составлено 184 протокола, из них за употребление 95, за хранение 12.

О позитивных изменениях здесь свидетельствует и сокращение на 200% общего числа граждан, совершивших противоправные деяния в состоянии наркотического опьянения 3(-2).

В 2023 году не прекращалась работа по предоставлению государственных услуг в сфере миграции. Так, за отчетный период подано 20513 заявлений на получение государственных услуг с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».

За 2023 год сотрудниками Отдела, на территории оперативного обслуживания, выявлено 50 иностранных граждан за нарушение режима пребывания в Российской Федерации (динамика +43;+16,3%) из них по 43 иностранным гражданам судом принято решение о выдворении за пределы Российской Федерации путем контролируемого самовыезда. Успешно используются механизмы удаления нарушителей за пределы страны с одновременным закрытием въезда. Привлекаются к ответственности лица, оказывающие услуги по незаконной легализации иностранных граждан на нашей территории. Количество выявленных преступлений по фактам фиктивной постановки на учет иностранцев по месту пребывания осталось на уровне прошлого года 2(0).

В целом профилактика правонарушений была и остается одним из приоритетных направлений деятельности органов внутренних дел.

Также принимались меры по предупреждению уличной преступности. Обеспечен правопорядок и безопасность при проведении культурно-массовых мероприятий. Уменьшился массив тяжких и особо тяжких составов преступлений в сфере бытовых отношений. При этом комплексный подход со стороны ответственных ведомств к работе с несовершеннолетними показал свою результативность, что свидетельствует о снижении числа преступных

деяний, совершенных несовершеннолетними и при их участии 4(-4;-50%).

По линии организации дорожного движения за 12 месяцев 2023 года на территории города Горячий Ключ зарегистрировано 99(+14;+16,5%) дорожно-транспортных происшествий, в которых погибло 13(+3;+30%) человек и 138(+39;+39,4%) получили ранения различной степени тяжести. С участием детей совершено 20(-2;-9,1%) ДТП, в которых 22 (на уровне) ребенка получили ранения. Снижено количество ДТП с участием водителей в состоянии опьянения 9(-5;-35,7%), в которых погибло 4(+1;+33,3%) человека. Из них ДТП на ФАД 40(+11;+37,9%), погибло 7(+1;+16,7%), ранено 62(+32;+106,7%), ДТП произошедших на территории города 35(+3;9,4%), погибло 1(на уровне), ранено 39(+2;+5,4%).

Приведенные данные свидетельствуют о том, что ситуация на дорогах города остается сложной и требует принятия экстренных мер.

В отчетный период личный состав Отдела на должном уровне обеспечил охрану общественного порядка на 293 массовых мероприятиях совместно с казачеством. Из них на 167 официальных мероприятиях спортивного плана, включающих в себя региональные и муниципальные. На всех указанных мероприятиях не было допущено нарушений общественного порядка.

Не прекращалась работа с обращениями граждан, их количество увеличилось на 28,4% и составило 1385 (+306). Граждане активно информируют правоохранительные органы о фактах преступлений, что свидетельствует о неравнодушном отношении к нарушениям общественного порядка. Анализ тематики обращений показал, что в содержании 627 обращений (45% от общего числа) усмотрены признаки преступлений и административных правонарушений. Из этого количества поступило 130 жалоб. Анализ поступающих обращений свидетельствует о динамике снижения жалоб на действия сотрудников Отдела (-1,5%).

Многое удалось сделать для повышения имиджа полиции города Горячий Ключ. Число публикаций в средствах массовой информации и сети Интернет правоохранительной тематики достигло 565. В адрес руководства Отдела от населения города поступило 2 благодарственных письма о профессиональных действиях сотрудников полиции и помощи гражданам.

Кроме того, Отделом МВД России по городу Горячий Ключ, как администратором поступлений в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, в 2023 году перечислено 21 165 088,68 рубля. Из них:

- в доход федерального бюджета 11 312 983,99 рублей;

- в доход краевого бюджета 9 785 578,59 рублей (государственная пошлина ОВМ- 1 452 900,00 рублей, штрафы ОГИБДД – 8 332 68,59 рублей);

- в бюджет муниципального образования – 66 446,10 рублей (уголовные штрафы и административные штрафы ГИБДД и ГИАЗ).

Согласно ведомственной оценке оперативно-служебной деятельности по итогам 12-ти месяцев 2023 года Отдел занял 4-е место среди территориальных органов МВД России на районном уровне края 59,36% (+7,12%), при средней по краю 52,24%.

Несмотря на достигнутые положительные результаты, хотел бы остановиться на проблемных вопросах, которые нам предстоит решить в ближайшее время текущего года совместно с администрацией МО города Горячий Ключ:

1. Продолжить наращивания усилий по размещению точек видеонаблюдения АПК «Безопасный город» в местах массового пребывания граждан и на наиболее оживленных перекрестках улично-дорожной сети.

2. Ремонт и дооснащение участковых пунктов полиции, повышение их уровня антитеррористической защищенности и технической укрепленности.

3. О выделении помещения для хранения изъятой из незаконного оборота спиртосодержащей и алкогольной продукции, соответствующего с требованиями хранения.

4. Принятие мер к заключению договоров с организациями, осуществляющими хранение транспортных средств, задержанных в административном порядке.

В целом, Отдел МВД России по городу Горячий Ключ готов к выполнению поставленных МВД России и ГУ МВД России по Краснодарскому краю задач по охране общественного порядка и безопасности граждан в 2024 году.

Спасибо за внимание.

Начальник
полковник полиции

В.И. Петухов